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Exercice 1

1) 1. Calculer PGCD (63 ; 56)
2. Dans cette question xet ysont deux entiers relatifs et soit I’ équation (E) : 63x + 56y = 70.
a. L’ équation (E) admet elle des solutions dans Z2? .Justifier votre réponse.

b. Vérifier que (10;-10) est une solution particuliére de I'éguation (E).

c. Déduire de ce qui précéde les solutions de (E) dans Z2.

I1) Le plan est rapporté a un repére orthonormé direct (O, ;‘, }) on considére ladroite D d’ équation :

63x +56y-70=0 et un point M(x,y) ou x et y désigne deux entiers rel atifs.

1 .Monter que : M appartient aladroite D si et seulement si le couple (x,y) est une solution de (E).

2. Déterminer les coordonnés des points M de ladroite D dont son abscisse entiers x vérifie:
-6<x<6
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Soit la suite U définie sur IN par

1. Calculer Uy, U, et Us.
2. Montrer par récurrence que pour tout entiers naturelnona: 2<U, <3.

3. Montrer que la suite U est croissante.

4. En déduire que la suite U est convergente.

. 1
5. a)Montrer que pour tout entier naturel non a : |U - 3| < E|U I 3|
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b) En déduire que tout entier naturel non a : |U y 3| < (Ej .

¢) Calculer alors : |[ymU, -

n—+oo
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